

英国富二代酒驾闯祸后叫嚣

“你知道我爸是谁吗？”

英国一位“富二代”酒后开着宝马来，连撞三家房屋，事后还叫嚣：“你知道我爸是谁吗？他很有钱！”据英国媒体8日报道，法庭日前宣判，劳拉承认自己危险驾驶，法官谴责她态度“傲慢”并判她要在青少年犯罪机构监禁6个月，法庭同时还判定劳拉禁止驾驶两年，赔偿受害人500英镑。

酒驾连撞三民居

事情发生在去年10月。19岁的劳拉·宾奇在家与两个朋友喝香槟作乐，随后觉得不过瘾，又开着敞篷宝马到一英里外父亲名下的酒吧继续喝酒，检察官称，劳拉喝得太醉，服务员拒绝再给她供应酒水，这激怒了她。随后，醉酒的劳拉在停车场被好心人劝阻勿酒驾，结果她不但领情，还吵了起来。

于是在凌晨1时20分，劳拉开着宝马疾速奔行，车上的朋友不得不哀求她减慢车速，她却突然失去

控制撞破三户人家的防护栏，其中一根防护栏杆直接插进了一户人家的沙发里。当时马修·弗赖芒正坐在沙发上看电视，所幸未被汽车撞上。正当马修惊魂未定时，劳拉下车试图抢走马修的手机，并叫嚣：“你知道我爸是谁吗？他很有钱！”检察官批评劳拉“毫无悔意，对屋主毫不关心，又不道歉。”

酒精测试后发现，劳拉血液中酒精含量为127微克/100毫升血液，而法律规定不得超过80微克。

“态度傲慢罪行重”

法官约翰·伯吉斯认为：“（劳拉所言）无论是不是醉话，都存在很大程度的态度傲慢。所幸并未有人员伤亡，但你的罪行很严重。”

劳拉50岁的父亲史蒂夫经营一间房地产公司，曾以6500万英镑

资产登上2008年度《星期日泰晤士报》的富豪榜。劳拉住在英国德贝郡一栋有10间卧室的豪宅内，上的是每学期8800英镑学费的私立大学，是一名狂热的骑马爱好者。

《信息时报》供稿

无独有偶

美国富二代网上炫富

“我家太大,Wi-Fi覆盖不全”

美国旧金山一名昵称“奢华P”的17岁少年最近成为网络红人，他在社交网站Instagram和推特发布被成堆美钞淹没的夸张照片炫富，更叫嚣“你的一生积蓄，对我来说可能只是零钱”。

据英国媒体8日报道，该少年称，要让“乡下人知道什么是真正奢华”，不只被钞票淹没，还将一大叠美钞绑在气球上，让它随风而飞，却丝毫不手软，更炫耀自己有6个iPhone，全身上下都是名牌，不时抱怨“手毛被劳力士表夹住”“五

星级饭店灯光太柔和，看不清楚菜单”“房子太大,Wi-Fi无法完全覆盖”等高调言论，还只用高级矿泉水洗手，最后他更嚣张地说：“我将永远比你们有钱！”

英国媒体称，该少年这种夸张炫富举动，虽然引发了不少人的反感抨击，却反而在Instagram和推特吸引了8万名粉丝。目前这名少年发布的炫富照片尚无法证实真伪，他的真实身份如何，他是不是真富，目前也还不得而知。

《信息时报》供稿



英国富二代劳拉



美国阔少炫耀自己有6部iPhone

9·11后隐秘生活曝光 拉丹差点被交警活捉 毙命后美军拿走遗嘱

据外媒报道，巴基斯坦一份官方报告7月8日曝光，披露了基地组织前头目本·拉丹在巴境内的鲜为人知的生活细节。报告还披露了拉丹家人亲历的拉丹最后时刻。

拉丹保镖的妻子日前爆料称，她与丈夫在2002年到2003年期间曾与一名高个子男性一起生活在巴基斯坦斯瓦特山谷地区。据她表述，这名男性平时几乎不与下属的家人来往。”这位名叫玛亚姆的女子说，她的丈夫阿库瓦提有一次载着一群人一起前往当地的一个市场，其中包括那名高个男子和她自己，但因为超速而在半途被交警拦下。玛亚姆称，汽车被拦下后，阿库瓦提“迅速解决了麻烦”，警察也随即将他们放行。这名高个男子就是拉丹。

据半岛电视台报道，巴基斯坦警察局的相关报告证实，确实有这样一笔记录，但媒体无法获悉报告具体内容，因此无法得知，在警察和拉丹保镖阿库瓦提之间到底发生了什么。据说，拉丹出门时常戴着一顶宽边牛仔帽，以防止被空中侦察系统发现。

根据半岛电视台公布的这份报告，2011年5月1日晚，拉丹正与其最年轻的妻子阿马尔同床共眠，两人第一次听见门外的异响时，还以为是暴风雨就要来了。阿马尔准备起床开灯，但这时拉丹大喊一声“不要”，他很快意识到门外的并不是暴风雨而是准备来抓他的美军士兵。随后，拉丹及其家人听见屋外有人正在慢慢靠近，从上到下把他们团团围住。“阿马尔看见一个美军士兵出现在卧室外，拿枪指着拉丹，于是，她向那名士兵跑去，想要保护拉丹。士兵大喊‘不要’，随后开枪击中了阿马尔的左腿。之后，阿马尔就看见拉丹倒在地球上、头部流出粘稠的血液。”报告援引阿马尔的话写道。

报告称，据证人称，击毙拉丹后，美国人拿走了拉丹的1个硬盘、20个“金饼”、2个有祖母绿的金匣子、以及装有拉丹遗嘱的钱包。

综合

美一医院的骇人事故 准备进行器官摘取时 脑死亡病人睁开了眼

一名被诊断为脑死亡的病人躺在手术台上，医生准备进行器官摘取，突然间，病人睁开了双眼——这是2009年发生在纽约圣约瑟夫医院里真实的一幕。

这名几乎被活着摘取器官的女病人是41岁的科琳·伯恩斯，2009年因服药过量被送进纽约锡拉丘兹的圣约瑟夫医院。由于一系列检查失误，医生认为病人已进入脑死亡状态。当医院宣告伯恩斯脑死亡后，家人同意去掉她的生命辅助仪器，并同意进行器官捐赠。就在准备进行器官摘取手术前，一名护士发现，伯恩斯还有反应。不仅如此，当伯恩斯被推向手术室时，她的鼻孔出现自主呼吸迹象，嘴唇和舌头也有活动。尽管如此，医生和护士还是依然准备进行手术，向伯恩斯注射镇静剂。就在将摘取器官时，伯恩斯突然睁开双眼。直到这时，手术才终于被取消。

16个月来，失去求生意志的伯恩斯自杀而死。病人家属没有对此事追究。但纽约卫生署和医疗社保与医疗救助服务中心于去年9月完成调查报告，认定圣约瑟夫医院存在医疗缺失。医院被判处罚款22000美元。

综合

劫匪洗劫法东方艺术博物馆 抢走10多件珍稀中国古玉器

华裔女博物馆馆长 法国斗歹徒负重伤



被砸的玻璃展柜

据法新社等法国媒体8日报道，当地时间7月4日中午，位于法国西南部度假城市比亚利兹的法国东方艺术博物馆惨遭暴力抢劫，10多件价值连城的中国高古玉器被抢走，其中包括五千多年前的中国良渚文化时期的古董。著名华裔艺术家、该馆副馆长朱新天女士在与持枪劫匪生死搏斗的过程中身负重伤。



被抢的玉杯

据报道，劫案发生在当地时间7月4日中午闭馆休息、博物馆工作人员换班的时候。12点05分左右，一名持枪劫匪闯进了大厅。看到持枪劫匪，朱新天立即冲出去对其进行阻拦，并与之发生搏斗。同时，朱新天多次呼喊站在柜台后面的女工作人员赶紧打电话。遗憾的是，在朱新天与劫匪搏斗的十几分钟内她什么也没有做。身高约1米8的悍匪多次把朱新天击倒在地，搏斗持续了大约15分钟。

就在这时，另外两名劫匪进入刚刚陈列完毕、准备近期公众开放的中国新馆。劫匪用铁棍将中国馆内的两个陈列中国高古玉器的展柜玻璃砸碎，盗走了其中十几件价

值连城的稀世珍藏，包括五千多年前的中国良渚文化时期的玉器。随后，3名歹徒跳上停在博物馆门外等候的汽车，逃之夭夭。

值得注意的是，此番被抢文物全为玉器，如良渚玉琮、玉猪、龙身天女玉杯等。当记者向朱女士询问被盗文物的总价值时，她没有正面回答，她只是说其中一只绝世罕见的玉杯拍卖起价就50万欧元！

据了解，法国东方艺术馆系由法国著名收藏家鲍恩岱及华裔夫人朱新天于1999年创办的一家私人博物馆，法国前总统希拉克曾于2009年前往参观，在欧洲私人博物馆同行中排名第二，仅次于法国巴黎的古美博物馆。

综合